DETALJNA RJESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZI

Zadatak 10.  Odredi duljinestranicab i ¢ tekutovetrokuta AABC akoje P = 142cn?, a =
35.2cm, oo+ =98°15.

Rjesenje.
P = 142cm?
a=35.2cm
b; = 18cm
o+ B =9815

b, c ="
y =180° — (o + B) = 81°45'

p_®sny 2P _gi5em
2 asiny
a b
-~ = 5 298015/—
sno  sin (B *)
352 8.15

sna  sin(98°15 — «)

35.2- (sin98°15' cosor — €0s98°15 sin) = 8.15- sin
34.83573coso + 5.05094sino. — 8.15- sina = 0
34.83573coso — 3.09906 - sinoc =0 /: cosa
34.83573 — 3.09906 - tgox = 0

tg o = 11.24074181

o = 84°56'
B =13°19
a-siny

= 34.97cm.
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